

# 凝聚思想共识 激发前行动力

金水区党的十九届六中全会精神宣讲报告会开讲

C02

# 金水区全面推进平安建设工作

C02

百万家庭亲情一线牵

## 爱心毛衣为新疆儿童送温暖



本报讯 为进一步推进“我为群众办实事”实践活动成果转化,金水区妇联、南阳新村街道积极整合社会资源,为爱心企业、巾帼志愿者与困境群体牵线搭桥,在全区广泛开展“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”公益活动,由爱心企业提供物资,广大巾帼志愿者发挥所长为新疆儿童编制冬日毛衣。

12月29日上午,金水区“恒爱行动——百万家庭亲情一线牵”爱心毛衣交接仪式暨元旦巾帼志愿者展演活动在南阳新村街道党群服务中心举行。金水区妇联、南阳新村街道的老妈妈服务队、中方园钰苑手工艺术团、益创社工机构巾帼志愿者积极践行奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,将一件件温暖的毛衣、手套、围巾寄出,在双节前为新疆儿童送去节日的问候和温暖。

金水区委常委、组织部部长陈勇及区妇联、南阳新村街道党员干部、党员老妈妈服务队代表、中方园钰苑手工艺术团代表、益创社工机构代表参加了此次活动,区领导对巾帼志愿者真诚、无私的奉献精神表示高度赞扬及诚挚感谢。

记者 鲁慧 文/图



“飞机楼”缓缓“降落”在花园路旁

C03

居民当“设计师”改造黄河路35号院

C03